
Klíčové informace pro investory
V tomto sdělení investor nalezne klíčové informace o tomto fondu. Nejde o propagační materiál; poskytnuơ těchto informací vyžaduje zákon. Účelem je, aby investor
lépe pochopil způsob investování do tohoto fondu a rizika s ơm spojená. Pro informované rozhodnuơ, zda danou invesƟci provést, se investorům doporučuje seznámit

se s ơmto sdělením.

East Capital Global Emerging Markets Sustainable, třída A EUR
(LU0212839673)
podfond East Capital

Správní společnost: East Capital Asset Management S.A.

Cíle a invesƟční poliƟka

Cíle
InvesƟčním cílem Global Emerging Markets Sustainable je zajisƟt dlouhodobý
růst kapitálu prostřednictvím invesƟc zaměřených na společnosƟ na
rozvíjejících se trzích.

Udržitelné investování počítá s ơm, že faktory z oblasƟ životního prostředí,
společenského prostředí a správy mohou přímo ovlivňovat dlouhodobou
obchodní ziskovost firem. Tento podfond se zaměří na společnosƟ řídící rizika
udržitelného rozvoje nebo přispívající k udržitelnému rozvoji na rozvíjejících se
trzích. Environmentální, společenské a správní faktory tvoří nedílnou součást
invesƟčního procesu.

InvesƟční poliƟka
Minimálně 75% akƟv podfondu bude investováno přímo či nepřímo do
majetkových cenných papírů (jako jsou mimo jiné i depozitní cerƟfikáty ADR
a GDR) společnosơ se sídlem v zemích rozvíjejících se trhů nebo společnosơ,
které v těchto zemích provozují významnou část své obchodní činnosƟ.

Nepřímé investování do společnosơ sídlících na rozvíjejících se trzích
bude probíhat například prostřednictvím invesƟc do nástrojů kolekƟvního
investování UCITS (tj. SKIPCP) a UCI a také prostřednictvím vhodných
strukturovaných produktů UCITS, jako jsou např. parƟcipační notes nebo
dluhopisy ELN.

Podfondmůže investovat přímo až 30% svých čistých akƟv do čínskýchA-shares
přes Shanghai-Hong Kong Stock Connect nebo Shenzhen-Hong Kong Stock
Connect či jiným vhodným způsobem umožňujícím přístup na čínské burzovní
trhy.

Podfond je akƟvně spravován a má výraznou odchylku od referenčního indexu
MSCI Emerging Markets Index (index MSCI pro rozvojové trhy) (Total Return
Net (celková čistá návratnost).

Měna třídy akcií je vyjádřena v EUR.

Investor může upisovat či odprodávat akcie každý lucemburský bankovní
pracovní den.
Více informací naleznete v příloze č. 1: AkƟvní podfondy, East Capital Global
Emerging Markets Sustainable, oddíl úpisy/odprodej/převod v prospektu
dostupném na www.eastcapital.com.

Jedná se o kapitalizační akcie. Příjmy a kapitálové výnosy jsou znovu
investovány.

Doporučení
Tento fond nemusí být vhodný pro investory, kteří plánují získat zpět své
investované peněžní prostředky v době kratší než 5-10 let.

Poměr rizika a výnosů

Nižší riziko Vyšší riziko
.
Potenciálně nižší výnosy Potenciálně vyšší výnosy

1 2 3 4 5 6 7
Tento podfond je vysoce rizikový - investuje do rozvíjejících se trhů, což s sebou
nese časté kolísání cen. U investování na rozvíjejících se akciových trzích je
pravděpodobnější prudký nárůst nebo pokles hodnot.

Kategorie rizikovosƟ 6 značí vysoké riziko a s ơm i související vysoké potenciální
ztráty i výnosy.

Kategorie rizika byla určena na základě historických údajů a nemusí být
spolehlivým ukazatelem budoucího rizikového profilu. Uvedená kategorie
rizika a výnosu nemusí nutně zůstat nezměněna a kategorizace fondu se může
časem změnit.

Ale ani nejnižší třída rizikovosƟ neznamená investování zcela bez rizika.
Splacení počáteční invesƟce není zaručeno.

Finanční nástroje ovlivňují nejrůznější faktory, jako je například vývoj na
finančních trzích, ekonomický rozvoj firem, všeobecná světová ekonomická
situace, ale i ekonomické a poliƟcké podmínky jednotlivých zemí. Na výkon
porƞolia může mít vliv také měnové riziko. SynteƟcký ukazatel rizika a výnosu
(SRRI) popisuje možný výkon podfondu a riziko ztráty čásƟ nebo veškerého

vašeho kapitálu. Obecně plaơ, že možnost vyšších výnosů také znamená vyšší
riziko ztráty.

Kromě rizika vyjádřeného ơmto ukazatelem může být celková hodnota
podfondu významně ovlivněna také měnovým rizikem, protože podfond
investuje do cizoměnových akƟv, což může ovlivnit návratnost vaší invesƟce.
Rozvíjející se trhy navíc na rozdíl od rozvinutých zemí čelí větším poliƟckým,
ekonomickým či strukturálním výzvám. InvesƟce do těchto zemí mohou být
spojeny s vyššími potenciálními výnosy i ztrátami. Tento podfond je rovněž
vystaven riziku likvidity, které ukazatel nevyjadřuje odpovídajícím způsobem.
Rizikem likvidity se rozumí riziko, které vzniká, když nepříznivé tržní podmínky
ovlivní schopnost prodávat akƟva v případě nutnosƟ. Nedostatek likvidity
může mít negaƟvní dopad na cenu akƟv.

Podfond může investovat přímo nebo nepřímo do čínských domácích trhů s
cennými papíry různými cestami, včetně programu Shanghai-Hong Kong Stock
Connect. InvesƟce přes Shanghai-Hong Kong Stock Connect a Shenzhen-Hong
Kong Stock Connect podléhají dalším rizikům, zejména kvótám, riziku zastavení
operací, provozním rizikům, riziku omezení prodeje na základě předběžného
monitorování, riziku stažení způsobilých akcií, riziku clearingu a vypořádání,
úkonům souvisejícím s výkonem práv ve společnostech a valným hromadám a
regulačnímu riziku.

Další informace o rizicích podfondu naleznete v prospektu k fondu, dostupném
v sídle řídicí společnosƟ a na www.eastcapital.com.

www.eastcapital.com
http://www.eastcapital.com


Poplatky

Vámi zaplacené poplatky jsou využívány k zajištění provozu podfondu, a to
včetně poplatku za markeƟng a distribuci. Potenciální růst invesƟc je snížen
o tyto poplatky.

Jednorázové poplatky účtované před nebo po uskutečnění invesƟce
Vstupní poplatek 5,00%
Výstupní poplatek 0,00%
Jedná se o nejvyšší částku, která může být investorovi účtována před
uskutečněním invesƟce a před vyplacením invesƟce.
Poplatky hrazené z majetku fondu v průběhu roku
Poplatek za správu 2,06%
Poplatky hrazené z majetku fondu za zvláštních podmínek
Výkonnostní poplatek Žádné

Uvedené vstupní a výstupní poplatky odpovídajímaximálnímuprocentuálnímu
podílu, který lze odečíst od kapitálu investovaného do fondu daným
investorem. V některých případech může investor zaplaƟt méně. Investor
se může o aktuálních sazbách vstupních a výstupních poplatků informovat u
svého finančního poradce či zprostředkovatele.

Poplatky za správu se rozumí veškeré roční poplatky a byly stanoveny ke dni
31.12.2020. Poplatky za správu se mohou meziročně měnit.

Hodnota poplatků za správu nezahrnuje:

• Poplatky za transakce s cennými papíry kromě poplatků, jež se vztahují
k nákupu a prodeji cílových fondů.

Další informace o poplatcích naleznete v oddílu “Fund Expenses” prospektu k
fondu, dostupném v sídle řídicí společnosƟ a na www.eastcapital.com.

Dosavadní výkonnost

Zohledněny byly veškeré poplatky, kromě vstupního a výstupního poplatku.

Výkonnost byla vypočtena v EUR.

Výkonnost fondu vminulosƟ není spolehlivýmukazatelembudoucí výkonnosƟ.

Podfond byl vytvořen v roce 2005.
Tato třída akcií byla vytvořena v roce 2005.

Tento fond vznikl sloučením zastřešujícího fondu East Capital Asia Fund FCP s
East Capital (Lux) SICAV dne 10.02.2012.

Cílem tohoto podfondu není sledovat výkonnost srovnávacího (benchmark)
indexu.

PrakƟcké informace

Depozitář : Skandinaviska Enskilda Banken. AB (publ) – Luxembourg Branch

Dodatečné informace a přístup k cenám
Více informací o fondu, kopie prospektu k fondu, aktuální výroční a pololetní
zprávu a aktuální ceny akcií fondu East Capital je možné získat zdarma v sídle
řídicí společnosƟ nebo na www.eastcapital.com.
Prospekt a poslední výroční a pololetní zpráva fondu jsou k dispozici v
angličƟně. Správní společnost vás může informovat o dalších jazycích, v nichž
jsou tyto dokumenty dostupné.
PodrobnosƟ o aktuální poliƟce odměňování správní společnosƟ včetně
popisu způsobu, kterým se odměny a benefity vypočítávají, naleznete na
www.eastcapital.com. Správní společnost vám na žádost bezplatně poskytne
výƟsk.

Odpovědnost : East Capital Asset Management S.A. nese odpovědnost pouze
v případě, že se ukáže, že je některé z tvrzení v tomto dokumentu zavádějící,
nepřesné nebo neodpovídá příslušným částem prospektu k fondu.

Zdanění : Fond podléhá daňovým právním předpisům Lucemburska. Na
osobní daňové postavení investora může mít vliv jeho daňové bydliště.

Podrobné informace

Podfond East Capital Global Emerging Markets Sustainable může rovněž
vydávat akcie jiných tříd.
Informace o jiných třídách akcií, které je možné obchodovat ve vaší zemi,
získáte u řídicí společnosƟ.

Klíčové informace pro investory obsahují informace o podfondu East Capital,
který se může skládat z několika podfondů. Prospekt a výroční a pololetní
zpráva se připravují pro celý fond.

Investor má právo převést svou invesƟci z akcií v jednom podfondu na akcie v
tom stejném podfondu nebo v jiném podfondu. Informace ohledně upisování,
odprodeje a převodu akcí jsou investorům k dispozici v prospektu k fondu.

AkƟva a pasiva každého podfondu jsou oddělena od akƟv a pasiv ostatních
podfondů.

Tomuto fondu bylo uděleno povolení v Lucembursku a podléhá dohledu Commission de Surveillance du Secteur Financier.
East Capital Asset Management S.A. bylo uděleno povolení v Lucembursku a podléhá dohledu Commission de Surveillance du Secteur Financier.

Tyto klíčové informace pro investory jsou platné ke dni 17.02.2021.
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